

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PROCESSO DE SELEÇÃO AO INGRESSO NO PROGRAMA DE DOUTORADO EM SAÚDE COLETIVA - TURMA 2021

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Saúde Coletiva torna pública a retificação **dos itens 7.1; 6 do Anexo III e item 12.9. das Informações Complementares do Edital do Processo de Seleção ao ingresso no Programa de Doutorado em Saúde Coletiva – Turma 2021.**

- RETIFICAÇÃO DO ITEM 7.1.:

No item 7.1., onde se lê: “Esta etapa visa avaliar a habilidade no desenho e no planejamento de um Protocolo de Pesquisa a partir de temática na área de Saúde Coletiva previamente definida.”, leia-se: “Esta etapa visa avaliar a habilidade no desenho e no planejamento de um Protocolo de Pesquisa a partir de temática na área de Saúde Coletiva previamente definida. Tal análise será realizada por dois professores doutores do PPGSC/UFJF, de forma independente.”

- RETIFICAÇÃO ANEXO III - ROTEIRO PARA REALIZAÇÃO DA ENTREVISTA ESTRUTURADA:

No item 6, do Anexo III onde se lê: “informar se já tem algum vínculo com algum dos grupos de pesquisa do PPGSC/UFJF e, caso positivo, detalhar tal vinculação/envolvimento.”, leia-se: “6. Informar se possui algum vínculo com qualquer grupo de pesquisa e, caso positivo, detalhar tal vinculação/envolvimento, sem nominar o referido grupo.”

- RETIFICAÇÃO ITEM 12.9. – DAS INFORMAÇÕES COMPLEMENTARES:

12.9. A composição da banca de avaliação de cada etapa será divulgada após o deferimento das inscrições.

Juiz de Fora – MG, 09 de novembro de 2020.



Prof. Dr. Maximiliano Ribeiro Guerra
Coordenador do Programa de Pós-Graduação
em Saúde Coletiva – Mestrado /Doutorado - UFJF.